



Назначен руководитель Ядринского межрайонного следственного отдела

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 15 января 2011 года руководителем Ядринского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Чувашской Республике назначен Виссаров Евгений Георгиевич.

Ранее Виссаров Е.Г. занимал должность заместителя руководителя Чебоксарского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Чувашской Республике. В территорию обслуживания Ядринского межрайонного следственного отдела входят Аликовский, Красночетайский, Моргаушский и Ядринский районы Чувашской Республики.

01 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/625829>